

新型输卵管造影术,再也不用担心造影检查的痛苦了!

在通往幸福大门的路上,一个宝宝的诞生,无疑是给一个家庭带来了无尽的欢声笑语,在备孕路上煎熬的女神们一定都听说过子宫输卵管造影这个检查,为了明确诊断,这个检查也是必不可缺的。有些患者因为怕疼,不敢做输卵管检查,那么有什么好办法可以使这个检查最大程度的减少疼痛不快感呢?哇!备孕的姐妹们,一个神奇的事情发生了!下面是我们医院新进的改良输卵管造影管,它是一个能够发挥无痛作用的大神器。在我们前期临床工作中,不用麻醉的情况下,90%以上检查者疼痛感由6分降为2分,甚至没有任何不快感,无疑是给怕疼不敢检查输卵管的姐妹们带来了一个大大的福音!下面,就来为大家科普这一为广大女性带来福音的神器。

它是怎么样发挥无痛的作用呢
它前头是个伞样的头,可以堵到宫颈外口注入造影剂,导管不用进入宫腔,这样就没有以前宫腔牵拉造成的疼痛感;
它没进到宫腔里头,也没有继发感染的风险;
它可以把宫腔全貌显示出来,从而

我院放射科又添新装备:移动平板DR

为了方便急诊、手术、ICU、骨科以及隔离病区等行动不便的患者,我院西工院区南院放射科又添新装备:移动平板DR。移动平板DR提供了灵活、高效的床边及时诊断服务,下面就为大家简单介绍一下这台新设备。
设备优点:
一、辐射量小:创新使用增厚碘化铯涂层,配合低剂量拍摄控制模式,大幅降低临床拍摄剂量,图像依旧高清晰。
二、超窄机身,移动灵活:可以自由穿行在狭窄空间,使移动更加灵巧自如,比如在ICU、急诊病区等床位紧张空间狭小区域,可以轻松完成拍摄检查。
三、灵活移动,流畅行驶:具有大直径主轮,辅助强劲电动助力,可以轻松跨越10°坡度。
四、超强续航:配备业内最高热球球管,质量稳定高效,智能电量管理,超长待机,随时待命。
五、无线语音,可视化操作:配备高清摄像头和语音系统,支持远距离可视化操作,语



音指导摆位,有效保护医师和其他患者。无线+有线双重曝光,无线传输,影像即刻即得。
六、超大范围球管运动角度:315°大范围超广角支架运动,可以在复查情况下更加精准拍摄;高分辨率无线平板,影像超清。
该设备的装机大大的减少了患者的等待时间,提高了患者满意度,减少了放射剂量,更好的保护患者,减少了胶片数量,更加节能环保;提高了影像质量,为临床医生的准确诊断提供了保障,大大降低了医疗风险,提升了我院医疗服务水平。(西工院区南院放射科)

无影灯下的柳叶刀



近日,西工院区骨三科接入了一位九十八岁的股骨颈骨折的病人,股骨颈骨折又称人生的最后一次骨折,这种类型的骨折患者马上会上丧失下地活动的的能力,只能卧床在家。如果没有专业医生的有效干预,病人大概率会死于长期卧床引起的并发症。要想避免此种结局,快速康复早期下地活动,只能采用微创节置换手术。可是对于临床医生来说,九十八岁的高龄患者,本身手术风险就极高,更何况病人合并严重的心脏疾病及妇科疾病,面对这一个棘手的病例。怎么办?骨

三科副主任姜瑞担当起了这个重任!
他仔细进行病情沟通,安排检查,评估手术,申请会诊。积极按照会诊意见进行紧张有序、有针对性的用药和调整,终于在一周内将病人的各项指标调整到了可控范围。又一次申请全院大会会诊进行最后一次术前评估,确定最终的手术方案。但是这样一个高风险的病人要闯过四级手术这个难关,无异于一次生死考验。
姜瑞反复斟酌,仔细研究影像学资料,努力缩短手术时间,终于在短短的半个小时内进行完毕,术中出血不到一百毫升,术后病人顺利苏醒,顺利脱险。在围手术期,姜主任一天三次查房积极调整病人饮食、纠正蛋白及电解质。经过三天的加强检测,病人顺利调整二级护理,饮食恢复正常,已能抬腿锻炼。病人及家属露出了满意的微笑。
但是姜瑞依然不能放松,因为还有一位93岁的股骨转子间骨折的病人在等着他会诊,安排手术,他又要开始忙碌了……
(西工院区骨三科病区)

无痛输卵管造影的优势有哪些?
1、无痛输卵管造影准确性高
根据临床经验,“无创子宫输卵管造影通液器”比球囊导管进行输卵管造影更准确。
使用球囊导管进行输卵管造影时,在注射造影剂后,球囊会在宫腔内充盈,会导致宫腔内的一些粘连、息肉等被遮挡而观察不到,同时,由于导管可能被球囊挤压到一边,造影剂流动不畅,另一边的输卵管中因为没有造影剂而未显影,造成输卵管不通的假象。
而“无创子宫输卵管造影通液器”的使用只需要放置在宫颈口固定,并不需要放入宫腔,不会造成宫腔内的遮挡和阻碍,从而准确反映宫腔和输卵管情况,使检查结果更准确。
2、无痛输卵管造影造成感染的风险很低
球囊导管需要插入宫腔内,因此会有宫内感染的风险。有些女性原本输卵管是通畅的,却因为做了输卵管造影的检查而感染,反而增加了输卵管粘连,甚至阻塞的风险。而“无创子宫输卵管造影通液器”不进入宫腔操作,因此感染风险明显降低。
(西工院区妇产科)

新技术,颠覆传统,不需要开大刀;不需要旋切;不需要激光,更不需打全麻和半麻。
78岁的黄大爷家住西工,双下肢静脉曲张已有30余年,小腿变黑,皮肤硬化,瘙痒难忍,踝关节处溃破经久不愈,经过各种治疗就是不见好转,有冠心病、高血压,传统手术风险很大,黄大爷一家人了解到洛阳市中医院西工院区血管外科有一种新技术--泡沫硬化治疗下肢静脉曲张,不用开大刀,不用打全麻或者半身麻醉,只需要局麻下一个很小的口,然后打打针就可以解决下肢静脉曲张的问题。送到我科就诊,科室团队为黄大爷分次进行了双侧局麻下大隐静脉曲张高位结扎和下肢曲张静脉泡沫硬化术。术后给他制定了详细的随访治疗计划,通过两个月的随访治疗,黄大爷双下肢症状完全消失,皮肤硬化明显好转,溃疡完全愈合。他们一家人特别高兴,感谢医护人员帮助他们解决了大问题!
马阿姨,70岁,是洛阳市某学校的退休教师,长期从事教育工作,把自己的青春奉献给了教育事业,十几年前退休时就患有下肢静脉曲张,由于不想做手术就把这个病拖了十几年,直到目前出现了下肢肿胀的症状,严重影响她的退休生活,马阿姨了解到我院开展的新技术,选择在我院治疗。经过病情评估后,采用了局麻下大隐静脉曲张高位结扎和曲张静脉泡沫硬化剂注射,整个过程用时不到1小时,治疗后当天马阿姨便回家,不影响活动。她的下肢症状完全消失,腿上的“小蚯蚓”不见了。可以尽情享受她的退休生活!
小朱是一位银行大堂经理,今年32岁,由于工作关系站立时间长,长时间的站立使她患上了下肢静脉曲张。上班的工作裙是短裙,令她非常尴尬,同事和客户经常对她下肢的“小蚯蚓”投来异样的眼光,这使她非常困扰。经熟人介绍,抱着试一试的心态到我院就诊,我们给他采取了大隐静脉曲张高位结扎和曲张静脉泡沫硬化剂注射,下肢的“小蚯蚓”消失了,小朱也重新找回了自信!
下肢静脉曲张是发病率很高的一种常见病,对于需要在工作中长期站立的人来说更是高发,传统做法是多切口,或旋切或激光烧灼,创伤大,恢复缓慢,复发率高。可分为6级:
0级:无可见或触及的静脉疾病体征。
1级:有毛细血管扩张,网状静脉,踝部潮红。
2级:有静脉曲张,无其余病变。
3级:有水肿,无静脉曲张引起的皮肤改变,如色素沉着、湿疹和皮肤化。
4级:有静脉曲张引起的皮肤改变。
5级:有静脉曲张引起的皮肤改变和已愈合的溃疡。
6级:有静脉曲张引起的皮肤改变和正发作的溃疡。
经过不断的发展,下肢静脉曲张的治疗有了突破性的变化,已经华丽转身——泡沫硬化剂治疗优势:适应症广(C1-C6);微创、无切口、局麻或无需麻醉;可作为复发性静脉曲张的补救治疗;操作简单,并发症较少,风险较低;价格低廉,可多次反复治疗。
(西工院区血管外科)

打打针,就搞定——泡沫硬化治疗下肢静脉曲张

不忘初心 牢记使命 传承精华 守正创新

援鄂归来,洛阳医生帮助4名武汉重症患者顺利康复



“张伯温老人是我负责的患者中情况最严重的,出院后的前两个月身体极度虚弱,几乎连根筷子都拿不动。”12月16日,洛阳市中医院涧西院区呼吸科副主任医师王荣宝说起张伯温的康复过程,声音有些哽咽:“从走路需要人搀扶,到后来能自己走路、小跑,再到现在能一口气爬八层楼,他的治愈对我来说是一个奇迹,他的康复更是让我倍感珍惜。”
80岁的张伯温老人,2月初因确诊感染新冠肺炎进入武汉市华中科技大学附属同济医院中法新城院区。3月初突患急性肠梗阻,经医生徒手清理肠粪石后才转危为安。
王荣宝作为洛阳市第一批援鄂医疗队队长,对

这位高龄的新冠肺炎合并冠心病患者非常惦念。
“父亲出院的第二天就出现咳嗽不止、双脚肿胀等症状,接到王医生从洛阳打来的电话,真是给我吃了一颗定心丸。”张伯温的女儿张凤旗说,那时她一天能给王荣宝打三四次电话询问用药,在张伯温出院的第一个月,两人电话至少上百次。
“上周父亲能爬八层楼了,我第一时间就把视频发给了王医生。”为了给老人提供针对训练,王荣宝的手机号里存满了张伯温康复过程中的关键点滴。
一直和王荣宝沟通康复情况的,还有陈凤芝的女儿游银。陈凤芝是新冠肺炎合并糖尿病患者,虽然达到了出院条件,但情况很不乐观,急需用药治疗。
“当时因为隔离、封闭等政策,难以带老人去医院看病,也很难在药店买到合适的药。”游银正为此发愁时,收到了王荣宝从洛阳邮寄的三四十盒药品,及时稳定了老人的病情。
在王荣宝的悉心指导下,张伯温、陈凤芝等4位武汉重症患者都已成功康复。
心存感激的张凤旗,特意给王荣宝寄了锦旗和感谢信,还附送了武昌鱼等武汉特产。
充满沉甸甸心意的锦旗和感谢信,被王荣宝珍藏着。“武汉的抗疫经历,让我非常珍惜每一位出院的患者。”王荣宝说,他只是在做一名医者该做的事,患者的康复得益于国家“应收尽收、应治尽治”的政策,希望通过大家的努力,让更多的患者早日康复。
(转自河南日报客户端)

在攻坚克难中绽放青春风采

——洛阳首批援鄂医疗队队员、市中医院护士任静

2020年的最后一天,市中医院护士任静是在ICU(重症医学科)病房中度过的。“一年忙忙碌碌,就这么收场了!”回望2020年,这位“95后”姑娘说,她经历了人生中从未有过的挑战,也获得了终生受益的成长经历。
任静是一名重症医学科护士,也是一名有着3年党龄的共产党员。2020年2月2日,洛阳首批援鄂医疗队紧急出征,任静瞒着远在陕西老家的父母,匆匆进入疫区。这一去,就是58天。
“当时也没多想,也不知道会面临什么,就觉得这是我应该做的。”任静说,习近平主席在新年贺词中提到,从古稀老人到“90后”“00后”青年一代,无数人以生命赴使命、用挚爱护苍生,将滴滴之力汇聚成磅礴伟力,构筑起守护生命的铜墙铁壁,“能成为其

中一员,我觉得非常荣幸”。
任静和队友们驻守在华中科技大学附属同济医院中法新城院区C7东病区。“这里的患者年龄大,病情重且没有家属陪护,医护人员就是他们所有的依靠。”任静说,穿上防护服再戴上双层手套、护目镜,平时最基础、最简单的操作变得特别困难。每天弯着身子给患者输液、喂饭、换尿布,还要处理医疗垃圾,给患者心理安慰,一件件忙下来,大伙儿都忘记汗水早已湿透了衣裳。
任静说,抗疫历程将成为她成长的价值导向和行动指南。新的一年,她将继续不怕苦、不畏难,不惧牺牲,在攻坚克难中绽放亮丽的青春风采。
(转自:洛阳日报)

【战疫抗贫】

我和村民在一起

2020年,是全国打赢脱贫攻坚战收官之年,是全面建成小康社会的决胜之年,洛阳市中医院驻洛宁县底张乡黄村第一书记卓新亭持续提升驻村帮扶工作,全力做好疫情防控,持续提升驻村工作,为全力助推下一步乡村振兴打下坚实的基础。根据中共洛宁县委、洛宁县人民政府2020年1月27日的紧急通知,做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。按照习近平总书记重要讲话精神,在当前防控新型冠状病毒感染肺炎的严峻斗争中,不忘初心、牢记使命,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。坚守岗位、靠前指挥,做到守土有责、守土担责、守土尽责;基层党组织和广大党员干部要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,全面落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。
带领黄村全体党员开展党建凝聚力量,决战疫情防控,一个支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。在当前防控新型冠状病毒肺炎疫情的关键时期,全体党员冲锋在前,战斗在前,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。
打好疫情防控“一盘棋”。为打赢疫情防控阻击战,党支部召开支部大会第一时间研究决定成立疫情防控

指挥部,实行网格化管理,做到统一领导、统一指挥、统一行动,精准指导疫情防控工作;支部委员、村两委班子成员到分包网格区域指导疫情防控工作,种好“责任田”,守好“主阵地”,紧盯一线,靠前指挥。深入开展“黄村党员报到、参与抗‘疫’一线”活动,及时下沉工作力量,严格落实“党建引领、三治”并进、服务进村,打赢脱贫攻坚战”为抓手,夯实属地责任,重心下沉社区工作要求,党员们全部到黄村大街小巷一线值守,号召党员积极参与疫情防控工作中来,全村35名党员在村南北两头设置2个防疫点检查点,10个党员先锋流动岗,巡视黄村大街小巷,3名60岁以上老党员主动到报到加入疫情防控队伍,以实际行动践行一个老党员的大爱与担当。
织密疫情防控“一张网”。黄村工作队无法入户的情况下,利用电话、微信和贫困户联系问候解决贫困户遇到的困难。及时完成乡里布置的各项工作。
整合村里现有资源,实现网格化管理联防联控,群防群治。及时开展入户排查、信息登记、体温测量、宣传引导、卫生消杀,对外务工回来的村民采取“四包一”、老村医吴治民同志一



说起手术室,大家都会觉得是一个很神秘的地方,因为大门时常紧闭像一道屏障,将世界隔为两个模样。里面医护严密配合救死扶伤,外面家属紧张焦虑徘徊守望。但是大家拥有的是同一个期望——那就是手术顺利。
手术室的工作是神圣而辛苦的,通常中午不休息,午饭经常吃不上。有时遇到大手术,一连工作十几个小时也很正常。腰酸腿疼要站得住,渴了饿了要忍得住,眼睛涩了要熬得住。除了正常的上班工作之外,手术室还有另外一个班是“备叫班”。在备叫期间,只要是手术有需要,即便是在睡梦中,医护人员也必须是随叫随到、火速赶来。
前不久一个手术患者需要再次手术探查,晚上11点多,备班的医护人员接到了通知之后立刻刻向医院奔去。为了能随时进行抢救,当晚医护人员全部留下来值班,第二天又接着投入新的工作中。
在多数人的印象中,麻醉医生的工作就是让患者睡一觉。其实不然,麻醉医生除了进行麻醉诱导、气管插管,还要时刻监测,并用药物来调整和维持患者生命体征的稳定,为手术顺利完成保驾护航。患者曾这样称赞道“梦里不知刀刀疼,清醒方知麻醉功”。这是对我们默默付出最好的诠释。
手术室护士也是一样,看似简单传递器械的动作,需要的是丰富的专业知识和熟练地操作技能。从患者、环境、物品的准备到手术配合再到终末消毒,如果说手术室是没有硝烟的战场,那我们就是在为这场战争提供最全面的保障。传递器械,缝合希望。吸引器的嗡嗡声,器械碰撞的叮当声,电刀止血的滴滴声,监护仪的蜂鸣声组成了一曲生命的交响乐。
不忘初心,用心守护,救死扶伤,牢记使命。这个时代与这份工作赋予我们的责任感与使命感,我们将执行并传承下去。以最严谨的态度,最专业的技术,最饱满的热情完成对生命的守护。(西工院区麻醉科)

不忘初心 用心守护



天两次测试体温,按时汇报到乡里。确保疫情防控各项措施落实到边到底。鼓足疫情防控“一股劲”。在这场疫情防控阻击战中,黄村全体党员冲锋在前,不畏艰难,各级力量集中支援防控一线,凝聚起了抗击疫情的强大力量。坚持每天在在疫情防控点值守,主动选择到防控一线值班点,展现了共产党员的担当精神。加大宣传力度,让党旗在疫情防控点高高飘扬,采取悬挂横幅、发放宣传单、利用喇叭广播广播等形式,做到了人人皆知,万众一心迎挑战,众志成城战疫情!当前疫情防控进入关键时期,黄村党支部将继续坚持党建引领,发挥党员先锋模范作用,坚定信心,同舟共济,共克时艰,坚决打赢这场疫情防控阻击战,向党和人民交上一份满意的答卷!(西工院区)